



“中国龙 5 元”票 隆重登陆安徽

“中国龙”是一款磅礴大气的家族系列彩票;“龙”就是中国的象征、中华民族的象征、中国文化的象征;这款彩票以大红的色调、传统的元素配合威风的“中国龙”主图,完美呈现了整体彩票的设计。设计风格喜庆热烈、气势如虹,极为吸引彩民关注及购买!

此款彩票采用主流的对数字玩法,市场基础好,彩民接受度高,利于全面推广。

彩民只要刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出“ ”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

(李安定)

宣城彩民九月再次 中得全国大奖

宣城市中福在线昭亭南路销售厅于2019年9月22日晚9点40分左右再次中得本月该销售厅的第二个连环夺宝全国大奖,也是该销售厅在本年度的第八个全国大奖。

关姓(化名)彩民是中福在线的老彩民,以前偶尔都会到厅里面转几圈,他最喜欢的游戏就是连环夺宝,当天吃完晚饭闲来无事想着口袋里还有昨天投注剩下的投注卡便来到昭亭南路销售厅,充值了一百元坐在十六号机进行投注,当游戏进行到第三关的时候,突然看到自己的十六号机屏幕上二十四个红宝石“从天而降”,他喜不自禁的叫起来,“我中奖了!”

刘先生到市中心领奖的时候表示,他平时的投注金额不大,是一个理性彩民,虽然他喜欢玩中福在线,但是每次来投注的时候自己都控制投注时间跟倍数,一般都是充值一百元,玩个把小时左右中不中奖都签退离开,虽然这次奖金没有中满但是今天能够中得这样的大奖他十分开心。

(鲁涛)

池州一彩民连中“中国龙”大奖

连日来,一款名为“中国龙”系列即开票登陆安徽,“中国龙”以其独有的艳红魅力带给广大彩民与众不同的购彩体验,就在“中国龙”上市这段时间里,池州市青阳县许多彩民都收获了中奖幸运,前几天一位姓令的老彩民更是连中500、1000两个大奖。

9月21日这天晚上,彩民令先生(化名)买双色球中了50元,他去彩票店兑奖,兑奖得来的钱刮了5张刮刮乐面值10元的“中国龙”,结果却意外中了500元的奖金,高兴之余,他拿出

100元又刮了5张20元面值的“中国龙”,没想到双喜临门又中到一个1000元,后来采访时他说:当时彩票店的销售员说刚上市的刮刮乐“中国龙”新票,不但中奖率高,还能参与抽奖赢得华为P30手机,更有可能抽中海南游名额,自己觉得这个活动搞的挺好就想参与进来,没想到中奖率确实很不错,当然自己当时的运气更是爆棚,赶紧拿起电话,把这个好消息告诉了家人,当时家人不信,说几十块钱买的怎么可能会连中两个大奖,最后我把中奖

票通过微信发给他们看了之后才相信。

采访中,令先生告诉我们,这次中的大奖,让他对于中国福利彩票有了不一样的理解,他很感谢中国福利彩票在国庆前夕送出的这份大礼,虽然以前买彩票也没中过什么大奖,但是自己一直都是一如既往的购买福利彩票,为公益事业贡献自己的力量。最后,他也说了点自己的购彩心得,买彩票不能抱着必中奖的心态去买,抱着玩一玩的心态就行,不中也能做点好事情。

(王剑)

国庆前夕 郎溪中福彩民喜中奖

9月24日中午13时,郎溪县涛峰路中福在线销售大厅传来喜讯,23号投注机彩民在“连环夺宝”游戏的第三关中的24颗绿宝石,遗憾的是奖池的奖金不足25万元,获得了19万9千多元。

当天下午周先生(化姓)就前去市中心领取了奖金,直到领取到奖金,中奖的周先生仍欣喜的久久不能平复。从接触到中福在线连环夺宝视频彩票,热爱福彩游戏的周先生就被这种新颖的玩法所吸引。是个资深的技术性彩民,每当闲暇之余都会来销售厅里娱乐一番,当天中午下班之后就直接来销售厅放松一下,随意购买了投注卡后也很随性的坐在23号投注机前,投注前还跟周边的彩友开玩笑说今天感觉23号机要出大奖,没想到一句玩笑话变成真,当游戏进行入第三关时就看见屏幕上一下子落下了24颗绿宝石,并出现了“恭喜您获得全国累计奖”字样,高兴的周先生立即请来了工作人员前来确认,当时整个大厅都沸腾了。这也是涛峰路销售大厅今年中得的第5个大奖!

(黄德宝)

全椒县积极开展“中国龙”营销宣传

为做好全省开展的福彩“中国龙”即开票营销活动宣传,9月18日,全椒县福彩中心组织全县32家福彩站点站主和销售员参与了“中国龙”即开票营销专题培训会。

培训会开始前,民政局分管副局长梁兰兰和县中心主任刘军简单介绍2019年县福彩各票种销售额,对本年度销售情况进行简单剖析。同时要

求各站点严格执行中福彩、省福彩文件精神要求,正确引导彩民购彩心态,理性购彩。

此次培训主要针对“中国龙”即开票营销活动的站点营销宣传、即开票玩法剖析、站点服务理念、营销方法等几个方面。市场管理员通过PPT宣讲方式用简单明了的语言,结合在市中心的学习经验对本次活动进行讲

解,讲解过程中和在场的站主进行互动,在场站主通过以往活动经验结合站点销售情况在培训会上积极提问发言。培训过程中得到台下不时响起热烈的掌声,培训会后新老站主和销售员聚集在一起相互交流学习站点经营经验。本次培训活动获得了站主和销售员们的一致好评。

(李进)

宿州彩民喜中3部华为P30

缤纷秋日,热闹彩市!近日,火遍全国彩民朋友圈的名词莫过于“中国龙”。据了解,“中国龙”是一款磅礴大气的家族系列彩票,以大红的色调、传统的元素配合威风的“中国龙”主图,完美呈现了整体彩票的设计。设计风格喜庆热烈、气势如虹,极为吸引彩民关注及购买!每包“中国龙”系列彩票,附有一张抽奖卡。用户通过“福

刮刮乐”微信公众号,进入“中国龙”活动首页,绑定手机号后,扫描抽奖卡上的二维码,参与扫码抽奖活动,100%中奖。

为感谢安徽彩民朋友对福彩刮刮乐的支持与厚爱,“安徽福彩刮刮福运来”中国龙系列票种促销活动配套开展,宿州彩民反响热烈、购票积极踊跃,奖品丰厚可观。9月17日-18日,

宿州34121004、34121005和34121042号福彩投注站的彩民,接连凭借50元中奖彩票刮出华为P30手机3部,喜讯一经传出,一时间在让很多彩民羡慕不已。据悉,喜迎建国70周年,福彩“中国龙”献礼国庆,安徽福彩加推更多手机名额和海南游等喜庆大奖,值得期待。

(刘楠楠)

经常购买双色球的彩民朋友们可能会发现,双色球开奖会连续几期开出同一个蓝色球号码,很多人很好奇为什么会出现这种情况?

省电脑票

彩票游戏的原理是以数学概率为基础,通过制定游戏规则,设计出不同奖等的中奖条件,并根据这些中奖条件的概率,确定各个奖等的中奖金额。彩票游戏的中奖概率取决于不同游戏的奖组规模和中奖条件。例如双色球游戏,其投注过程是从33个红色号码球中选择6个号码,同时从16个蓝色球号码中选择1个号码,组合为一注进行投注,奖组规模约为1772万注,一等奖(同时选中当期中奖号码的6个红色号码和1个蓝色号码)的中奖概率约为1/17720000。

双色球游戏的开奖由福利彩票发行机构根据《彩票管理条例》(中华人

【你问我答】

双色球为什么会连续几期 开出同一个蓝色球号码?



民共和国国务院令554号,以下简称《条例》、《彩票管理条例细则》相关规定,遵循财政部门批准的游戏规则实施。每次开奖都是一次独立的随机事件,与之前的开奖和之后的开奖没有数理上、逻辑上的因果关系。每次开奖不会受到前次开奖结果的影响,也不会对下次开奖号码造成影响,开奖号码没有规律可循,也不可预测。每次开奖16个蓝色球号码每个号码出现的概率是一样的,为1/16。

以双色球连续3期开出同一个号码为例。如果将连续3期双色球开奖看作一个整体事件,那么连续3期开出一组特定蓝色球号码的概率是:1/16x1/16x1/16=1/4096。从游戏机理上说,这就相当于由3个16位数组成一个类似3D的游戏,开出的所有号码组合共有4096个:“1、1、1”、“1、1、2”……“16、16、15”、“16、16、16”。其中3位数相同的号码组合共有16组,概率为16x1/4096,即1/256。所以,理

论上说,双色球游戏每开出258期(产生256组3数号码),就可能发生一次连续3期开出同一蓝色球号码的情况。虽然是小概率事件,但客观上也是存在发生的可能。从实际开奖情况来看,双色球2003年上市到2017年,共开出超过2000期中奖号码,出现连续3期以上蓝色球号码相同的情况7次,其中包括:2016年3月连续3期开出03、2014年7月连续3期开出08、2012年7月连续3期开出12、2011年4月连续3期开出13、2009年1月连续3期开出02、2013年6月2013067-2013070期连续4期开出06。如果以256期出现一次3期同号的概率计算,双色球2003年至2017年蓝色球号码3期同号的概率理论值为7.8次,真实情况为7次,很接近游戏正常的数学机理和概率范围。(张晨)